

Сотрудники Госавтоинспекции в детских садах Михайловского района провели профилактическое мероприятие по правилам дорожного движения «Зима прекрасна, когда безопасна!»

Каждый ребёнок должен знать правила безопасного поведения на дорогах и чем раньше он познает дорожную науку, тем больше он будет защищен. Особенно важно научить детей навыкам безопасного поведения на дорогах в зимнее время года.



В занимательной форме сотрудники Госавтоинспекции с воспитанниками детского сада изучили правила перехода проезжей части зимой. Дошкольники узнали, как безопасно передвигаться пешеходам по скользкой дороге и в снегопад. Почему опасны игры в снежки, рядом с проезжей частью. А любимые детские забавы, такие как, катание на лыжах, коньках и санках должны проходить в тех местах, где нет транспорта. Также ребята узнали, что в темное время суток и плохую погоду важно быть заметными на дороге и иметь на одежде световозвращающие элементы. На эту тему дети с интересом посмотрели мультфильм «Будь заметен на дороге!»

В завершении мероприятия ребята поиграли в подвижную игру «Светофор» и получили памятки «Безопасность на дороге зимой», «Световозвращатель- светящийся друг пешехода».